



CENTRALA	6311-550
FAX	6176-659
Direktor	6311-551
Pravna služba	6311-570
Ekonomska služba	6311-558
Računovodstvo, narudžbe i pretplata	6311-556

**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO
FINANCIJA**

n/p ministra

izv.prof.dr.sc. Marko Primorac

Katančićeva 5

10000 Zagreb

Broj: 28/I-9/23
Zagreb, 17.1.2023.

Predmet: Osiguranje sredstava – osnovica za izračun plaća u javnim službama za razdoblje od prosinca 2015. godine do siječnja 2017. godine

Poštovani ministre izv.prof.dr.sc. Marko Primorac,

zdravstvene ustanove članice Udruge poslodavaca u zdravstvu Hrvatske kontinuirano nas obavještavaju i traže pomoć u rješavanju problema vezanih za isplatu neobračunatog i neisplaćenog dijela plaća, zbog neobračunatog i **neisplaćenog povećanja osnovice za izračun plaća u javnim službama za razdoblje od prosinca 2015. godine do prosinca 2016. godine za 6% te od 1. do 26. siječnja 2017. godine za 4%.**

Obračun plaća u sustavu zdravstva vrši se putem Centralnog obračuna plaća, pri čemu zdravstvene ustanove ne mogu samostalno mijenjati postavke ovog sustava koje su utjecale na neadekvatne obračune i stoga nisu odgovorne za iste. Zbog toga, troškove koji proizlaze iz predmetnih neodgovarajućih obračuna plaća, nije opravdano financirati iz vlastitih sredstava zdravstvenih ustanova, koja su namijenjena za pružanje zdravstvene zaštite i s time povezane troškove. Također, isto nije niti moguće, obzirom da zdravstvene ustanove s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje ugovaraju financiranje zdravstvenih usluga, a ne ostalih troškova te zdravstvene ustanove nemaju rezervirana sredstva za predmetne isplate.

Nad mnogim zdravstvenim ustanovama provode se ovrhe po pravomoćnim sudskim presudama, pri čemu zdravstvene ustanove iz vlastitih sredstava podmiruju ove troškove. Financijska sredstva zdravstvenih ustanova strogo su namjenska i izvori financiranja unaprijed su planirani i poznati te su u izravnoj korelaciji s rashodima i izdancima. Većina zdravstvenih ustanova ne raspolaže viškom financijskih sredstava za podmirenje ovih rashoda. Zdravstvene ustanove rade u otežanim uvjetima poslovanja te predmetne isplate ugrožavaju njihovo redovno poslovanje i pružanje zdravstvene zaštite hrvatskim građanima, na koju građani imaju pravo prema zakonima.

Molimo Vas osiguranje sredstava za zdravstvene ustanove radi isplate predmetne razlike plaće svim radnicima koji ostvaruju pravo na isto. Molimo da se osiguraju sredstva i za nadoknadu iznosa koje su zdravstvene ustanove već isplatile radnicima putem nagodbi i temeljem pravomoćnih presuda. Također molimo informaciju može li se i kada očekivati osiguranje ovih sredstava.

Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske stoji Vam na raspolaganju za suradnju.

S poštovanjem,



Direktor:
mr. Dražen Jurković, dr.med.

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Ministarstvu zdravstva, ministru izv.prof.dr.sc. Viliju Berošu, dr.med.
3. Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, ministru g. Marinu Piletiću
4. Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje, ravnatelju g. Lucianu Vukeliću, dr.med.spec.